Czy drewniana zawieszka do smoczka jest lepsza od plastikowej?
Najczęściej spotykane zawieszki wykonane są z drewna albo plastiku, ewentualnie z jakiejś tkaniny. Czy czymś się od siebie różnią? Czy można powiedzieć, że któraś z nich jest lepsza? O tym piszemy w naszym artykule.

 
Zawieszka do smoczka to uroczy gadżet, który z jednej strony ozdabia ulubiony cumelek Twojego dziecka, z drugiej strony mocuje go do ubrania pociechy, tak, by nie zginął. To ważne, bo wszystkie mamy wiedzą, jakim płaczem potrafią zanieść się dzieci pozbawione ulubionego przedmiotu. Bez niego często nie zasną lub odwrotnie: przebudzą się jak tylko wyczują, że wypadł z ich ust.

Czy drewniana zawieszka do smoczka przypomina w czymś plastikową?
Występują w podobnych cenach i mają zbliżoną trwałość. Różnica jest taka, że drewniana zawieszka do smoczka jest bardziej odporna na pęknięcia, ale mniej na zadrapania niż plastikowe. Można za to je dowolnie malować, bo przyjmują lakier lepiej niż plastik.

Jak można zastosować taką zawieszkę?
Oczywiście - poza głównym zadaniem :) Zawieszka do smoczka może być dla Twojego dziecka zabawką, zwłaszcza jeśli ma kolorowe, wielokształtne i ruchome elementy.
I tak naprawdę najlepsza będzie ta, która najbardziej spodoba się Twojemu maluchowi!
